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R E Q U E R I M E N T O  Nº. 730

SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/11/2022

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Mais uma vez moradores da Vila Real de Barra Bonita, popularmente 
conhecida como “Bairro da Mina”, procuraram este Vereador trazendo algumas 
ideias e pedidos de melhorias para o local, desta vez com foco na avenida 
principal do bairro, que precisa de revitalização da estrutura funcional. 

Claro que o local precisa não apenas de um novo visual de fato, mas 
principalmente de algumas ações de engenharia e cuidados que possam tornar 
a vida das pessoas melhor, tornar o bairro mais bonito e funcional, mais seguro 
inclusive para os momentos de fortes chuvas que temos em nossa cidade.

Este requerimento vem solicitar, portanto, que os responsáveis pela 
área de infraestrutura e obras da prefeitura de Botucatu considerem:

-  Tampar todas as valetas que acumulam água da chuva, na avenida 
principal do bairro;

- Que seja reconfigurada essa mesma avenida central, considerando o 
asfaltamento da portaria até a pracinha e lagoa centrais, com a devida 
construção de sarjetas, canaletas para controle da vazão das águas pluviais 
até o tanque, um bonito canteiro central com árvores e toda vegetação / 
paisagismo afins, que possam valorizar o local e, acima de tudo, possam 
valorizar ainda mais a nossa cidade, a nossa gente, o nosso turismo.

São benfeitorias que precisam ser aplicadas, que são necessárias e 
que vão melhorar muito a vida das mais de 300 famílias que moram ou tem 
rancho no local, além de todos os demais botucatuenses em geral que, direta 
ou indiretamente, utilizam o balneário.

Concluindo esse documento, pedimos à Prefeitura de Botucatu, como 
já fez em 2017, quando entregou dois quilômetros de arruamento para o bairro, 
entre a Rodovia Geraldo Pereira de Barros e a entrada da Mina, instalando 
lombadas e caixas de captação de água nas margens, fazendo toda a 
sinalização estática e vertical, provando toda qualificação e empenho da 
equipe, providencie novamente as benfeitorias solicitadas, que são itens de 
grande expectativa de todos os moradores, rancheiros e frequentadores da 
localidade.
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Parte integrante do Requerimento nº 730/2022

Assim, diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as 
formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo 
Prefeito MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e ao Secretário de 
Infraestrutura, RODRIGO COLAUTO TABORDA, solicitando, nos termos da 
Lei Orgânica do Município, realizar a revitalização da avenida principal do 
bairro Vila Real de Barra Bonita (Bairro da Mina), conforme as justificativas e 
demais informações que apresentamos neste documento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de novembro de 2022.

Vereador Autor SILVIO
  REPUBLICANOS

SS/mal
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 7 de novembro de 2022

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=06KM357DJ98N6N4F, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 06KM-357D-J98N-6N4F

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 0
6K

M
-3

57
D

-J
98

N
-6

N
4F

   
   

  -
P

ar
a 

va
lid

aç
ão

 a
ce

sa
r:

 h
ttp

s:
//c

am
ar

ab
ot

uc
at

u.
sp

.g
ov

.b
r/

co
ns

ul
ta

/d
oc

um
en

to
s/

au
te

nt
ic

ar

https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=06KM357DJ98N6N4F
https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar

	Sino.Siscam.ChaveArquivo: 06KM357DJ98N6N4F
		2022-11-07T19:30:57-0300
	Câmara Municipal de Botucatu
	Assinatura




